

第七届自治区文化产业博览交易会7月13日开幕

## 内蒙古出版集团带读者沉浸式体验“书香之夏”

**呼和浩特讯** 7月13日至17日,第七届自治区文化产业博览交易会将在内蒙古国际会展中心举办,内蒙古出版集团将亮相参展。

多年来,内蒙古出版集团致力于将阅读文化推广到读者身边,着力营造阅读氛围。在本届文化产业博览交易会上,集团将以“弘文启智、书香致远”为主题,围绕主贵

主业开展多场线下活动,如“蓝色草原·听书平台”数字有声听书机推介会、《青年作家作品集萃》蒙古文书访谈会、“内蒙古常见鸟类手绘图鉴”丛书图书分享会、《中华民族故事图画书典藏》丛书分享会、《苏木时光结》为读者展示当代新农村的新面貌,柴美丽讲述中国古代读书故事、草原之花·科尔沁版

画作者访谈暨图书签赠活动等。届时还将有知名作家亲临现场与读者进行互动,并开展图书签赠活动。

本届文化产业博览交易会上,内蒙古出版集团设有线上展区和线下展区。线上展区分为主题出版、精品图书、各出版单位图书等板块;线下展区分为主题出版、精品

图书、数字融合出版、直播区、文创产品、文化科技(浙江清华长三角研究院内蒙古创新发展研究中心落地油莎豆种植项目)和文化地产(书香小镇蔚力斯云水湾项目)等板块。观众可通过多种形式参与到展会中来,沉浸式体验阅读的乐趣,畅游书海,纵享“书香之夏”。(郑理)

## 入校话安全 快乐过暑假



为加强学生的安全防范意识,近日,呼和浩特市公安局玉泉区分局西菜园派出所警官席浩文受邀来到玉泉区西水磨小学开展安全教育培训讲座。席浩文对暑期安全注意事项进行了细致生动的讲解,使同学们明白了生活中的安全隐患无处不在,个人安全防范意识不可松懈。同时,席浩文以“如何预防校园欺凌”为主题,详细讲解了如何预防欺凌,并且积极引导以一种健康、阳光的心态与同学及家人相处。

盛楠 摄

全面解读系统阐释  
创新理念深入人心

**乌兰察布讯** 为深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的二十大精神,引导全市律师及工作人员全面学习、掌握落实党的二十大精神,7月6日,乌兰察布市律师及工作人员学习贯彻党的二十大精神专题培训如期开展。

北京大学“力行计划”宣讲团成员、北京大学马克思主义学院博士研究生张诗琪作了专题宣讲。张诗琪以“党的二十大精神解读与中国共产党的领导”为主题,对党的二十大精神作了全面解读和系统阐释。张诗琪在授课中谈到,要深刻认识和把握过去5年的工作和新时代10年的伟大变革,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;要深刻认识和把握我们党的理论创新,切实把握好习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,不断开辟马克思主义中国化时代化新境界;要深刻认识和把握我们党的中心任务,全面理解中国式现代化的中国特色、本质要求和重大原则,以中国式现代化全面推进中华民族的伟大复兴;要深刻认识和把握新时代新征程党的使命任务,认真学习贯彻党的二十大精神对经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设的新安排新部署;要深刻认识和把握坚持党的全面领导,牢记全面从严治党永远在路上,以斗争应对外部风险挑战,为全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

参训人员表示,要以此次培训为契机,坚定理想信念,踏踏实实抓好学习、干好工作,积极投身社会主义法治国家建设,以党和人民满意的法律工作者为最高职业追求。

(自治区司法厅供稿)

## 扩大纠纷化解“朋友圈” 筑牢劳动争议“防火墙”

**本报讯**(记者 郭惠心)为进一步构建“法院+工会”劳动争议多元化解机制,坚持和发展新时代“枫桥经验”,促进各地区交流学习,表彰先进典型,7月6日,呼和浩特市“法院+工会”劳动争议诉调工作交流总结会在国家法官学院内蒙古分院召开。

会议邀请了呼和浩特市赛罕区人民法院、和林格尔县人民法院、新城区总工会、武川县总工会代表及调解员代表进行发言,代表们分享了调解工作中的经验做法

及成效。会议对31名在呼和浩特市“法院+工会”劳动争议诉调工作中表现优秀、成绩突出的法官及调解员进行了表彰。

呼和浩特市人大常委会副主任、总工会主席王玉美表示,全市各级法院和各级总工会要切实履行主体责任,在改革创新“法院+工会”劳动争议诉调工作上下功夫,密切协同,有序推进,为构建和谐劳动关系按下“快进键”。

呼和浩特市中级人民法院党组成员、

副院长周臻指出,2020年以来,按照上级部署,市法院与市总工会紧密配合,按照“人民至上、源头治理、创新发展、灵活高效”的原则,全面推进“法院+工会”劳动争议诉调工作,引导劳动者积极正确维护合法权益,指导和督促企业依法合规用工,劳动争议诉调工作信息化水平不断提升,调解队伍作风建设和调解经费发放也更加规范,服务群众的能力明显提升,受到了社会的广泛关注和一致好评。

## 中国银行行长出席中英贸易“破冰之旅”70周年活动

近日,国家副主席韩正在北京出席中英贸易“破冰之旅”70周年活动,宣读了国家主席习近平的贺信。中英工商界代表约100人参加活动。中国银行行长刘金应邀出席活动并致辞。

刘金表示,70年前,以杰克·佩里先生为代表的英国工商界有识之士,推动成立的“英国48家集团俱乐部”在中英经贸合作上作出了积极贡献。70年后的今天,国际形势复杂多变,世界最需要的是沟通交流,最重要的是开放合作。中国是促进国际自由贸易、稳定世界经济增长的重要“压舱石”和动力源。纪念“破冰之旅”对于深化中英工商界合作有着重要的现实意义。

刘金指出,金融合作是中英经贸合作的关键议题之一,中英双方在绿色金融领域的合作成效显著且前景广阔。随着应对气候变化日益成为全球共识,中国绿色金融发展已进入“快车道”,截至2023年一季度,中国本外币绿色贷款余额超25万亿元,规模稳居全球第一。中国银行积极践行新发展理念,在全球范围内推动绿色产业发展,截至6月末,中国银行绿色贷款已超过2万亿元,承销绿色债券已超过3千亿元,支持了全球规模最大的规模海上风电项目——英国东海岸Dogger Bank等一批中英绿色金融标志性项目。

刘金表示,中国银行在全球64个国

家和地区设有分支机构,是中国全球化程度最高的商业银行,1929年在伦敦开始经营,与伦敦金融城及金融同业保持着密切关系。中国银行伦敦分行与48家集团俱乐部长期合作,致力推动中英经贸合作。未来,在习近平主席提出的构建人类命运共同体理念引领下,中国银行将继续发扬“破冰精神”,为推动中英深化经济合作、推动世界可持续发展作出更大贡献。(钟航)

发挥司法职能作用  
筑牢基层法治根基

**呼伦贝尔讯** 呼伦贝尔市司法行政机关认真谋划司法所工作,巩固司法所阵地,优化司法所职能,推动司法所工作驶入创新发展快车道。

人民调解促和谐,化解矛盾保平安。呼伦贝尔市陈巴尔虎旗司法局宝日希勒司法所接待了前来寻求帮助的前来务工的20余名务工人员,为让农民工早日拿到被拖欠的工资,司法所工作人员联系当地政府和宝日希勒法庭共同参与纠纷调解,最终为务工人员拿到工资,一起拖欠农民工工资的群体性劳务纠纷得到圆满化解。

聚力开展基层普法,夯实基层法治建设。呼伦贝尔市鄂温克旗司法局伊敏河司法所开展《中华人民共和国社区矫正法》实施三周年宣传活动,呼吁社区工作人员、商户主动学习《中华人民共和国社区矫正法》。鄂伦春旗司法局宜里司法所在辖区开展防范非法集资普法宣传活动,增强了群众风险防范意识。

多措并举再发力,社区矫正开新局。呼伦贝尔市海拉尔区司法局胜利司法所对社区矫正人员进行《中华人民共和国民法典》《中华人民共和国社区矫正法》等法律法规的集中学习教育,对不按时参加学习的人员提出警告。同时,司法所组织开展公益劳动,确保每季度集中劳动保质保量达到以劳动锻炼“正其行”的矫正效果。(自治区司法厅供稿)

